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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Abdulhamit Gül tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mektupta: "Ben Gökhan Yıldırım Tekirdağ 1 No'lu F Tipi Yüksek Güvenlikli 
Kapalı Cezaevi 'nde kalıyorum. 6 yıldır hapishanedeyim. 25 Aralık 2021 tarihinde süresiz açlık 
grevine başladım. Neden açlık grevine başladığımı ve taleplerimi Adalet Bakanlığı'na dilekçe 
ile ilettim. Eğer taleplerim kabul edilmezse bende ölüm orucuna çevireceğimi beyan ettim. 
Sibel Balaç Ankara Sincan Kadın Kapalı Cezaevi'nde kalmaktadır. Sibel'de ölüm orucuna 
başladı. Benim açlık grevine girmem ve Sibel'in ölüm orucuna grime sebepleri; gizli tanıklar 
ve iftira. Imzalatılan yalan ifadelerle kumpas davaları açılmaktadır. Biz gizli tanık ve 
iftiracılarla verilen cezalar iptal edilsin istiyoruz. Biz hasta tutsaklar ve Ali Osman Köse serbest 
bırakılsın istiyoruz. Biz yozlaşmaya karşı mücadele edenlere verilen cezalar iptal edilsin. Biz 
ağırlaştırılmış infaz yasasının tutuklular lehine değiştirilsin istiyoruz. Biz tutsaklar üzerindeki 
baskılara, yasaklara son verilsin istiyoruz." iddiaları yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1. Gökhan Yıldırım Tekirdağ 1 No'lu F Tipi Kapalı Cezaevi'nde açlık grevine girdiği 
iddiaları doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa Gökhan Yıldırım isimli yurttaşın 
sağlık durumu nasıldır? Gökhan Yıldırım isimli yurttaşın sağlık kontrolleri zamanında 
yapılmakta mıdır? 

2. Sibel Balaç isimli yurttaşın Ankara Sincan Kadın Kapalı Cezaevi'nde ölüm orucuna 
girdiği iddiaları doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa Sibel Balaç isimli yurttaşın 
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sağlık durumu nasıldır? Sibel Balaç isimli yurttaşın sağlık kontrolleri zamanında 
yapılmakta mıdır? 

3. Gökhan Yıldırım ve Sibel Balaç isimli yurttaşların taleplerinizi Bakanlığınıza ilettiği 
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa bahsi geçen kişilere Bakanlığınız 
tarafından cevap verildi mi? 

4. Bu iddialar doğruysa Cezaevlerinde açlık grevinde veya ölüm orucunda olan kaç 
mahpus vardır? Açlık grevi veya ölüm orucu ne kadar süredir devam etmektedir? 

5. Açlık grevinde ve ölüm orucunda olan tutukluların talepleri nelerdir ve bu taleplerin 
gerçekleştirilmesine yönelik bir adım atılmış mıdır? 

6. Son 5 yılda cezaevlerinde açlık grevine giren yurttaş sayısı kaçtır? 
7. Son 5 yılda cezaevlerinde ölüm orucuna giren yurttaş sayısı kaçtır? 
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